＜　オープン講座受講生　利用規約　＞
〇参加中に見聞きした内容を当人の許可無く口外またはネットに公開しない。
〇他人や他団体に対する悪口を言ったり、批判、説教をしたりしない。
〇お互いを尊重しあい、他人のプライバシーに必要以上に立ち入らない。
〇連絡先の交換を強要しない（＊嫌でも断れない人もいます）。
〇携帯電話・スマートフォン・カメラなどでの撮影、録画、録音しない。
〇携帯電話はマナーモードなど音が鳴らない設定にする。
〇社会のルールを守る。(＊暴言・暴力などはいかなる理由があっても認めません。)
〇政治・宗教の活動、営利目的の活動、募金活動はしない。
〇できるだけ多くの方が話せるよう、時間の分かち合いに協力をする。
〇支援を受けに来るのではなく、自ら学ぶ場であることをよく理解する。
〇体調や精神状態などにより、学ぶことが困難な場合は参加を自粛する。
〇故意や過失により、器物を破損した場合には弁償する。
◯入学を申し込み、支払われた受講料は原則的に返金はできません。
上記以外にも、たとえ故意でなかった場合も、他の学生の利用の妨げとなる行為が、
注意があっても繰り返される場合は受講をお断りします。
私は、リカバリーカレッジ名古屋を受講するにあたり、上記の点について同意いたします。
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